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Verbale n° 1 del 15/01/2025 

Il giorno 15 gennaio 2025, alle ore 12.30 in modalità telematica, su piattaforma google meet, si è riunito la 

Commissione Paritetica dei Garanti del CdSM di Medicina e Chirurgia TD interateneo UMG-UNICAL con il 

seguente ordine del giorno: 

 

comunicazione presidente 

approvazione convalide  

varie ed eventuali 

 

Sono presenti: 

Prof. Marcello MAGGIOLINI 

Prof. Vincenzo PEZZI  

Prof. Luca GALLELLI 

Prof. Francesco Saverio COSTANZO 

Prof. Camillo PALMIERI 

Prof.ssa Stefania CATALANO 

Assente giustificato, Prof. Daniele TORELLA, 

 

Partecipano alla riunione Dott.ssa Elena FRATTO (area didattica UNICAL) e la dott.ssa Adele Bianco (Ufficio 

Didattico Scuola Medicina e Chirurgia UNICZ) 

Alle ore 12.53 si connette il Prof Francesco Scarcello. 

 

 

• Comunicazione del presidente 

Il Presidente comunica che è stato pubblicato il bando relativo alle docenze del secondo semestre sede didattica 

di Crotone. 

Il Presidente chiede di aggiungere come punto ad OdG l’approvazione del verbale della riunione precedente. 

 

• Approvazione verbale  

Il Presidente chiede se vi sono commenti relativi al verbale precedente, inviato tramite email. Tutti comunicano 

di aver preso visione del documento e di non avere commenti in merito. Pertanto il verbale viene approvato ad 

unanimità. 

Si passa al prossimo punto ad OdG 
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• Approvazione convalide 

Il Presidente comunica che sono state inviate alla dott.ssa Fratto ed al Prof Maggiolini i documenti relativi ai 

sei studenti che non erano stati precedentemente valutati. Passa pertanto la parola al prof Maggiolini ed alla 

dott.ssa Fratto che ringrazia per il lavoro svolto, al fine di mostrare e documentare gli esami convalidati. Il prof 

Maggiolini comunica che la documentazione faceva parte del primo blocco ricevuto dagli studenti. Sono stati 

utilizzati gli stessi criteri adottati in precedenza. Dopo aver proceduto alla condivisione delle convalide, il Prof 

Maggiolini comunica che unica attenzione è rivolta alla studentessa Ruffo cui è richiesta integrazione della 

documentazione dal momento che vi è solo autocertificazione. Si prende atto che alle ore 12.55 della stessa 

giornata la studentessa ha inviato  la certificazione ufficiale della segreteria che, presa visione da parte della 

commissione, corrisponde alla autocertificazione, Pertanto si riformula il file delle convalide, e tutti approvano 

all’ unanimità il documento delle convalide che sarà trasmesso in Scuola di Medicina dell’Università di 

Catanzaro per l’approvazione (Allegati 1 e 2). 

 

• Varie ed eventuali 

Il Presidente comunica a questo punto che sarebbe utile conoscere la situazione relativa alla sede di Crotone a 

valle della richiesta effettuata dal responsabile dell’Ufficio tecnico dell’UNICAL (Ing Aiello) al Comune di 

Crotone a cui ha richiesto il cronoprogramma relativo alla disponibilità di aule e spazi e locali per il II Anno 

Accademico e successivamente per il terzo. Il Prof Maggiolini illustra il cronoprogramma dettagliato inviato 

dal comune di Crotone (Allegato 3), da cui si evince che la ultimazione dei lavori del I lotto è prevista per il 

29 agosto 2025, cioè 1 mese prima dell’inizio dei corsi.  Per tale motivo, si è rimarcata la necessità di chiudere 

quanto prima i lavori del primo lotto (II Anno) entro il mese di agosto, mentre il secondo lotto entro il 30 

gennaio 2026. Il Prof Maggiolini comunica che il documento è stato inviato ai Rettori dell’Università degli 

Studi di Catanzaro e dell’Università degli studi della Calabria. Il Prof Maggiolini ha chiesto all’Ing Aiello di 

monitorare il cronoprogramma per evitare tempi lunghi di esecuzione dei lavori non congrui con l’inizio del 

prossimo Anno Accademico. Pertanto nella prossima commissione paritetica di Marzo ci saranno ulteriori 

aggiornamenti. 

 

Alle ore 13.10 non essendoci altri punti ad OdG, la seduta TELEMATICA è chiusa.  

LFS 

Il Presidente           

Prof Luca Gallelli          
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